
 

На виконання вимог частини 8 статті 34  
Закону України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність"  

від 21 грудня 2017 року №2258-VIII повідомляємо  
інформацію про Комітет Наглядової ради ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ"  

з питань аудиту 
 

 
У складі Наглядової ради функціонує Комітет Наглядової ради ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" 

з питань аудиту (надалі за текстом – Комітет з питань аудиту), який утворено 26 грудня 2018 
року (протокол засідання Наглядової ради №612).   

Метою діяльності Комітету з питань аудиту є забезпечення ефективної роботи Нагля-
дової ради Товариства у вирішенні питань, віднесених до компетенції Комітету, і забезпечен-
ня безпосереднього контролю Наглядовою радою за фінансово-господарською діяльністю 
Товариства.  

Комітет Наглядової ради ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" з питань аудиту працює у складі, об-
раному Наглядовою радою Товариства 02 червня 2020 року (протокол засідання №743), а 
саме: 

1. Юрченко Ігор Петрович – незалежний директор; 
2. Трипольський Георгій Олегович – незалежний директор; 
3. Морозов Денис Володимирович. 
Головою Комітету з питань аудиту обрано Юрченка Ігоря Петровича – незалежного ди-

ректора. 
Комітет з питань аудиту діє на підставі Статуту Товариства, затвердженого позачерго-

вими загальними зборами ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" 18 грудня 2018 року (протокол №17 від 18 
грудня 2018 року), Положення про Наглядову раду Товариства, затвердженого позачерговими 
загальними зборами ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" 18 грудня 2018 року (протокол №17 від 18 грудня 
2018 року) та Положення про Комітет Наглядової ради ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" з питань ауди-
ту, затвердженого рішенням Наглядової ради Товариства 26 грудня 2018 року (протокол засі-
дання №612 від 26 грудня 2018 року). Текст Положення про Комітет з аудиту доступний для 
загального ознайомлення на власному веб-сайті Товариства за посиланням:  

https://ntrp.interpipe.biz/investors/inneracts/Polozheniya_i_otchety_komitetov_Nablyudatel'n
ogo_soveta/ 
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